



Главному бухгалтеру АНО «Лямбирская редакция газеты «Призыв» Эдуарду Касимовичу Бигильдееву Мордовское республиканское общество инвалидов предложило быть наблюдателем от ФИФА на Чемпионате мира по футболу среди участников отборочной группы, игры которой пройдут на стадионе «Мордовия-Арена». Он должен осуществлять мониторинг передвижения маломобильных групп населения к стадиону и внутри спортивного сооружения, чтобы на матчах было комфортно всем болельщикам, даже если речь идет о людях с ограниченными возможностями.

Выбору Бигильдеева на столь ответственный участок способствовала его активная позиция на посту председателя Общества инвалидов Лямбирского района, который он занимает с 2013 года. С первых дней работы он начал целенаправленно осуществлять меры по организации соревнований среди инвалидов по пяти видам спорта. Вошли в традицию состязания по дартсу, шахматам, шашкам, армрестлингу, стрельбе из пневматического оружия.

Сотрудник «Центра доступа к футболу в Европе» (Safe), Эстер Джонс Рассел, в компетенцию которой входит в том числе и вопросы ФИФА, очень серьезно подошла к выбору кандидатов на пост наблюдателей. Затем, отлично владея русским языком, провела по скайпу тренинг с четырьмя наблюдателями из Самары, Сочи, Нижнего Новгорода и с Э.К. Бигильдеевым из Лямбиря.

Нашему представителю вручен «Паспорт болельщика» и бесплатные билеты на две встречи с претендентами на выход из группы в финальную часть соревнований чемпионата мира по футболу.